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BapunanTt 13

1.1 Ucxoannie Janubie

Macmtab:
B 1 ximerke —12 kM.
Koaddumuent peakTHBHOH MONTHOCTH Ha HOJICTAHIINH «A», OTH.€]1.:
tgoA =0,393.
HanpsxxeHne Ha MinHAX 1OJICTaHIHA «A», KB:
Usaxe = 117; Uagap = 109.
Paiion no rononexay: II
Yucno 9acoB HCIOIL30BAHAS MAKCHMAIILHON HAarpy3KH, 9ac/ToA;
Tyaxc=4800.

IIpoaoDKATENBHOCTE IEPETPY3KH CHIIOBBIX TpaHCHOPMATOPOB B TeYEHUE

CYTOK
tueper.cyr. = 84.
MaxkcuManbHas aKTHBHAs Harpy3ka Ha nojicrasimu, MBT:
Pyarca =19, Pyaxe7 = 44 . Pyaxc11 = 33, Pyaxc 12 = 27.

KoaddumueHtsl peak THBHOM MONIHOCTH HATPY3KH HA HOJICTAHIIUAX UMEIOT

CIEAYIONIHNE 3HAYCHHUSA:
tgp, = 0,753 ; tgep, = 0,697 ; tge,; = 0,697 ; tge,, = 0,8.

B cocrtaBe norpebuteneit Ha Bcex 1IC mmerorcsa Harpysku [ u 11 xateropuii
10 HAJICHKHOCTH ICKTPOCHAOKEeHHA ¢ MpeodiajanueM Harpy3ok Il kateropum.

CTOHMMOCTE 3JICKTpOdHeprud — 3,25 py0./kBT-4.

B kadecTBe aBapHHHOTO peXHMa PAacCMOTPETh OTKIIOYeHUe Haubonee

HarpyXCHHOM JIMHUHA (OJTHOU ITeTIH)
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Puc.1. PacionoxeHue y3JI0B Harpy3K#

1.2. BL10op BApHAHTOB CXeMBI CETH

IIpu BeIOOpE cXeM paliOHHOM SIEKTPHIECKOH CETH OPHEHTHPYEMCS Ha CYyM-

mapHyro JutuHy JIDII 1 Ha HaJIe)KHOCTE cXeMBI Ui 1 kateropuu noTpeduTenei.
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brum BEIOpansr cxeMbl Nel i Neo5

2. ®opmupoBaHHe BApHAHTOB cxeMbl POC u BIOOp

HOMHHAJNBHOTO HANIPHAKEHHHA CETH

B kadgecTBe pacdeTHBIX BHIOpaii JiBe KOHQHUTYparu palioHHOM 3eKTpude-

ckoii cetr (puc. 2.1). IleproHagansHO JUIf HUX OPOBOASTCA HPUOIIDKEHHBIE pac-

YETEHI.
\ikh‘%-.?ﬂ /4 | ((\ /711 ;,4
NEVARP7ENNEY AN
\ / 1 / \\ / N2
\ \élK s ol 1/ \ \g/gr// -
1 2
Puc. 2.1. BapnaHTHI cX€M 3J1.CETH
BAPUAHT 1

Jns BEIOpaHHOI CXEMBI NEKTPHYCCKOH CETH OIpeJelMM SKOHOMUYECKU
nenecoodpa3zHoe HAMIPSHKEHUE
JUITHHBI Tpacc ITAHUNA:

Lij_4 =64,62KM; Lp_4, =53,66 KM; Ly o =36 KM ; L,_,, = 86,53 KM
;Lg_g =49,47 KM ; Lg_4; = 60 KM.

Pacuer HaumHaeM c 3aMKHYTOro koHTypa (xombna) A—7-11-A. Paspexem
€ro 10 TOYKE MUTAHUA A, IIPEJICTAaBAM B BH/IE JIHHHH C JIByXCTOPOHHUM HUTAHUEM
(puc.2.1) U ompeneMM COOTBETCTByIOMHKe MomuOocTH (puc. 2.1). 3ajaeM TOUKY
IMOTOKOPa3/iciia U HallpaBJIcHUsI Mol{HocTeH. Eciin nipu pacgere noinydaeTcs OTpU-
aTeIbHOE 3HAYCHUE MONIHOCTH, TO HAJI0 H3MEHHTh MECTO TOYKH IOTOKOpazzeia

H HAITPpABJICHHC MOII];HOCTCfI.
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Puc. 2.1. Touka moToKOpasjielia H HalpaBJIeHHEe MOIHOCTEH KOHTYpa A—7-11-A

Ilepetoku MomHOCTH, O€3 ydera NOTEPs B JIHHHH, JJISI COOTBETCTBYIOIMUX
JUHUH, OTIPEACIAIOTCA CIIETYIOMHM 00pa3zoM:

_ Py(Ly_gq +La_11) + Pala_yy _ 44(49,47 +53,66) + 35 - 53.66

AT L4 Ly +La_1a 64,62 + 53,66 + 49,47
= 38,24 MBT
b = Py (Ly-11 + Lay) + PiLa—y _ 35(4947 + 64,62) + 44 - 64,62
Loy +Ly_qy+ La_1q 64,62 + 53,66 + 49,47
= 40,75 MBT

Ilo nepromy 3akony Kupxroda onpejiemaM MONTHOCTS Ha ydacTke 12-4:
P;_41 =Pp_11 — P11 = 40,75 —35 = 5,75 MBT

Ananarmgao (koipio) A-—4-12—-A. PaspexeM ero mo ToYke IMUTaHUA A,
MpE/ICTaBUM B BHJIC JIMHHUH C JIBYXCTOPOHHHM mHTaHueM (puc.2.1) u omnpejenum
COOTBETCTRYIONHE MONTHOCTH (puc. 2.1). 3a/laeM TOYKy HOTOKOpa3jieia ¥ Halpag-
JeHUA MommHocTed. Ecium mpH pacdere HOJydaeTcs OTPHIATENbHOE 3Ha4dEHUE
MOIITHOCTH, TO HaJ[0 H3MEHUTh MECTO TOYKH NOTOKOpa3jelia H HallpaBJIeHUE MOIIL-
HOCTEH.

Ileperoku momiHOCTH, Juisi JAHAA A-4,A-12, onpeiensioTcs CIEAYIONAM
obpazom:

Py(La—1z + Lac1z) + Piola_y,  19(60 + 36) + 27 - 36
Laca+ Ly g, +Ls v 86,53+ 60+36

Alg = = 15,31 MBT



o _Pu(laaztlas)+Pilas_27(60+ 86,53) + 19 - 8653
S A Y ey T 86,53 + 60 + 36

= 30,68 MBT

Ilo neproMy 3akony Kupxroda HaljeM MOITHOCTE:
P4_12 == PA—]_Z — Pl = 30,68 —id = 3,68 MBT

OKOHOMHYCCKH I_ICJICCOOGPZBHBIMH HaIIpANKCHHAMH JJIA COOTBCTCTBYIOIIHUX

JIUHUH SBJIAIOTCA:

. 1000 1000 117 B
—— = = K
HONGAST 500 2500  [500 , 2500
Loy ¥ Py 64 ' 382
, 1000 1000 116 kB
_ — — — K
RaA 500 2500  [500 , 2500
La—11  Pa-11 53 40,7
” 1000 1000 741
e = = 2 K
damr =2 500 . 2500  [500, 2500
L7341 P7_11 49 ° 5,75
, 1000 1000 -
g = = = K
L 500 2500  [500 , 2500
Is s Prs NG5 1531
s 1000 1000 {024 xB
;s — = = YT K
HANA 500 2500  [500 2500
In1s VP, 36 13068
, 1000 1000 813 B
N . = . K
nomA—12 500 2500  [500, 2500
Ly—12  Ps12 60 ° 3,68
117 4+ 119 + 47,41+ 77 + 102,4 + 38,13
3 — = 83,49 kB

HOM,Cp — 6
Hcxoas U3 NOMydEeHHBIX pe3ylLTaTOB, BHJIHO, 9TO BRIOpaHHAs cxema dJIeK-
TPHICCKON CETH OyJIeT BHITOIHATHCA Ha Hanpsokesnd Uy, = 110 kB
BAPUAHT 2
Jns BoiOpanHO! KOHQHTYpanmuM D>SINEKTPHIECKON CeTH MpeBapUTEIbHO

OIIpcACINM S5KOHOMHYICCKH I_ICJICC006p33HOC HaIpAMNKCHHC.



JUITHHEBI Tpacc MAHAN:

Ly_7 =64,62KM; Ly_4; = 53,66 KM; Ly_45 = 36 KM; Ly,,_4, = 50,53 kM;
Lip_12 = 18 kM

OrnpenensaicM NOTOKH MOIHOCTH IO KaKJIOH IenH:

— JUIA TIEPBOM 1eny JuHuA A—11":

P,+P, 27419

Pp 12, = > > = 23 MBT
— JUIA TiepBoi nenu auHny 11°-11:
Pys;q5.= E = E = 13,5 MBT
2 2
— JUIA TIEpBOM 1enu JuHuH 11'—4:
P,

P = —19 9,5 MB
Iag=—=—=19 T
12'-4 2 2

— JUIA IEPBOM LICNH JIMHHH A—9:

P, 44
Py o =?:7= 22 MBT
— JUIA TIEPBOM 1enH JTHHAA A—12:
Py-q = h = 3—5 = 17,5 MBT
2 2

Jlns BTOpEIX 1ieniett 3HageHus Oy/[yT aHAIOTHIHBIMHU
OKOHOMHYECKH TEIECOOOPAa3HEIMI HANPSHKEHHAMH JUJIf COOTBETCTBYIONIUX

JIUHUH SBJIAIOTCA:

. 1000 1000 0076 B
. . = : K
HOM AT Jsoo | 2500 Jsoo 2500
I, TP, 64 * 22
, 1000 1000 o7 B
_ = = = K
womATH T [500 2500 [500 , 2500
La-11  Pa-11 53 17,5
1000 1000
2 = = 89 kB

Sk J 500 2500 - Jsoo 2500
Lisoy ' Pass 36 T 23
1000 1000

> = - — 68,52 KB
Ham IRl Jsoo | 2500 J500 2500

18 t 135

L121’—12 P12F—12



1000 1000

> = = — 60 kB
e 500 2500 500 , 2500
Lizr—a  Pizi-a 50,5 9,5
, 90,76 + 87 + 89 + 68,52 + 60
UHDM,Cp = 5 = 79 kB

HCXOI[}I H3 ITIOOYYCHHLIX pC3yILTAaTOB, BHIHO, 9TO BBIﬁpaHHaH CXCMa JJICK-

TPHICCKOM CETH OyJIeT BHITTOITHATLCA Ha HanpspkeHnH Uy, = 110 KB.

3. lloTpebiieaAe AKTHBHOH H daJIaHC peaKTHBHON MOIHOCTEH
B HPOEKTHPYEMOil YIeKTPHIECCKOH CeTH

Cornactao dopmyie (2.1) gactu I onpejenmnm HanOONBITYI0O CYMMapHYIO aK-
TUBHYIO MOIITHOCTE, TOTPEOIIEMYIO B IPOEKTHPYEMOH ceTH, 3Had, 9ro kg = 0,95,
AP, = 0,05:
P, = (ko +AP.)(Py +P; +Py; +P15) = (0,95 +0,05)(19+ 44+ 35+ 27) =
= 125 MBT

Jns manbHEHNMX pacdeToB JUIA KaXIOTO y3lia OmpeeiuM HaubOILINyIO
PEaKTUBHYIO HArpy3Ky i-ro y3nma Qg ; , MBap, H HanOONBIIYIO HOJHYIO HArpy3Ky
1-To y31a S,g; -MB-A:

Qus.i = Pusi - Lg9i

Su6.i = ,/P 2.1 T Q.

i 4,7, 11, 121 nojpcranmmu:

Quss = Puga " tgps =19-0,753 = 14,307 MBap
Que7 = Pug7 - tgp; = 44- 0,697 = 30,668 MBap
Qus.11 = Pus11 - t9®P11 = 35-0,697 = 24,395 MBap
Que.12 = Pus1z ~tg912 = 27 - 0,8 = 21,6 MBap

i 4,7, 11, 121 nojcrannmu:

H

Suga = JP25_4 + Q§6_4 = \/192 + 14,3072 = 23,78 MB- A

Sus7 = JP,fﬁj + Q% = J442 + 30,6682 = 53,63 MB- A



S = Jpjs_u + Q2% ,; =352+ 24,3952 = 42,66 MB - A

H

Sug1z = \/sz + Q% ., = V272 4+ 21,62 = 3457 MB- A

Tak xak MBI paccMaTpHBaeM PIEKTPHIECKYIO CeTh ¢ OJHOU TpaHcdopMaiiu-

el Hanpspkenus 110/10 kB, To ar; npaumeM paBHBM 1:

AQr s = 0,1]ar;(Susa + Su67 + Sus11 + Sus12)]
=0,1[1(23,78 + 53,63 + 42,66 + 34,57)] = 15,46 MBap

Otcrona:

Qnus = 0:98(QH6.4 + Que7 + Quear + QH6.12) =
= 0,98(14,307 + 30,668 + 24,395 + 21,6) + 15,46 = 104,61 Mgap

4. Be10op THHA, MONTHOCTH H MeCTA YCTAHOBKH

KOMICHCHPYIOHIHX YCTPOHCTB

IlonydeHHOE 3HAa4CHHE CYMMAapHOH MOTpeOiseMON peakTHBHON MOIMHOCTH

Qnus = 104,61 MBap cpaBHMBaEM CO 3HAYCHHEM PEAKTHBHON MOIMHOCTH Q.

Qc = Prine " 19Pa
Q;. = Py - tgepa = 125- 0,363 = 45,375 MBap

Ilpu Qp 6 > Q.(104,61 > 45,375) , B IPOEKTHPYEMOH CETH JOIDKHEI OBITH
YCTAHOBRIICHEI KOMIICHCHPYIONIHC YCTPOWCTBA, CYMMAapHas MOHIHOCTH KOTOPHIX

omnpeaengercsa no gopmyie (2.5) gactu I:
Qx> = Quus — Q. = 104,61 — 45,375 = 56,235 MBap
OmnpesensieM MONTHOCTH KOHJICHCAaTOPHBIX Oarapei
Husa 4,7, 11, 12— noacTaHIAN:
Qx4 = Puga(tgps —tge,) = 19(0,776 — 0,363) = 7,847 MBap

Qu7 = Pus7(tg@; — tg@a) = 44(0,697 — 0,363) = 14,696 Msap



Qr11 = Pug11(tgp11 — tgpa) = 35(0,697 — 0,363) = 11,69 MBap

Qx,12 = Pug12(tgP12 —tgps) = 27(0,8 — 0,363) = 11,8 MBap

OmnpenenuM MO BTOPOMY YCIOBHIO MOIMHOCTH (pacdeTHBIE) KOHJIEHCATOp-

HBEIX YCTAaHOBOK, IIpeJlycMaTpHBaeMbIX Ha kKaxjoi IIC, ucnoms3ys dopmyry (2.8)

gacTd [:

s 4,7, 11, 12— nopcrannui

Qr4 = Pusa(tgos — tgeps) = 19(0,76 — 0,3) = 9 MBap

Qx,7 = Pus7(tgp7 — tges) = 44(0,697 — 0,3) = 17,468 MBap

Qr11 = Pyg11(tgp11 — tgeps) = 35(0,697 — 0,3) = 13,895 MBap

Q12 = Pug12(tg@.2 — tges) = 27(0,8 — 0,3) = 13,5 MBap

BTopoe YCIOBHC ABIKICTCA pCIIAIOIIHM

Pe3ynpTaThl BEIOOpa CBO/IAM B Ta0Im. 4. 1.

Tabnuma 4.1. Tun u xonugectso KY B y3max

Howmep yzna Kommgecrro KY Tun KY
4 4 YKPM-10,5-2250-¥3
7 4 YKPM-10,5-4400-Y3
11 4 YKPM-10,5-3600-¥3
12 4 YKPM-10,5-3600-¥3

3aTeM YTOYHAEM CYMMApHYIO YCTAHOBIICHHYIO PEaKTHBHYIO MOIHOCTH

KoHeHCaTOPHBIX YcTaHOBOK (KVY) Qu i Ha xaxioi 1IC:

— Wit 4-10 y31a Qi 4 4 X YKPM-10,5-2250 =9 Msap

— Ui 7-10 y3na Q. 7: 4 X YKPM-10,5-4400 = 17,6 MBap




— et 11-ro y3ma Qy 11: 4 X YKPM-10,5-3600 = 14,4 MBap
— met 12-ro y3ma Qy 12: 4 X YKPM-10,5-3600 = 14,4 MBap

Hanee ¢ ygerom ycraHorieHHBIX MomHOcTed KY ma xaxjoil 1IC onpexe-
JUM PEaKTHBHYIO MONIHOCTE, MOTPEONIsieMyI0 KaxIoH nojctannued (B y3niax) or

CHCTCMBI:

Qi = Que,i — Ok,

I Q) ;— MOIIHOCTE KOHJEHCATOPHBIX OaTapel, KOTOPHIE JOIDKHEI OBITh

YCTaHOBJICHBI Ha KaX[0W MOJIcTaHIny, MBap:
Q4 = Quss — Qs = 14,307 — 9 = 5,307 MBap
Q7 = Que7 — Qx,7 = 30,668 — 17,6 = 13,068 MBap
Q11 = Qus11 — Q.11 = 9,995 — 14,4 = 9,995 MBap
Q12 = Qus 12 — Q12 = 21,6 — 14,4 = 7,1 MBap

OmpeneM NoJHBIE MOMTHOCTH S; i Kaxaoi 1IC, xotopsie OyayT 3a0u-
paTbcad OT CHCTEMBI C YYE€TOM YCTAHOBKH Ha IOJICTAHIMAX KOMIIEHCHPYIOIIUX

YCTPOUCTRB:

S; = Py +J0Oi

Trac Qi — PCAKTHBHAA MOITHOCTD, l'[OTpe6JL$IeMaH B Y3JiaX H3 CHCTCMEI C y4c-

TOM YCTaHOBKH KOMIICHCHPYIOIHX YCTPOHCTB, MBap:

Sa = |Pusa +JQ4| = 119 +5,307] = /192 + 53072 = 19,727 MB - A

S; = |Pugy + Q| = 144+ j13,068] = \/44 + 13,0682 = 459 MB - A

S11 = |Pug11 +JQu1| = 135 +j9,995] = /352 + 9,9952 = 36,4 MB - A

S12 = |PH6,12 +jQ12| = |27 +j7,07| = /272 4+ 7,072 = 28 MB- A



5. Be10op cHIOBBIX TpaHCGOPMATOPOB NOHHKAIONIHX MOXCTAHI{HH

PacdeTHass MONIHOCTL OAHOTO TpaHchopMaTOopa Ha HOJACTAHIUU C
Y4ETOM JIOIIYCTHMOH NEPETPY3KH B OCIICABAPHHHOM PEXHUME OIIpe/ieNsieTCs

o gopmyiie:

Si
Spacatp =
K,

neperp.Tp

/i€ Kueperpp. — IOMyCTHMBIH k03¢ HIHEHT neperpysa A TpaHcopMmaro-
POB IIPH IIPOJOJDKUTEIFHOCTH IIEPETPY3KH B TE€YEHHE CYTOK, PaBHOM, COTIIACHO 3a-
JlaHUIO, tneper.cyT. = 84.; S;— MOMHOCTS, HOTpebIAeMas B y3lax (Ha MOACTaHIU-

AX) U3 CHCTEMEI, T.€. ¢ Y4eTOM ycTaHOBKH KV

Ss 19,727

~ A TIC Ne 4: Spocyps = g =222 = 17,52 MB - A
3 . s, 459 _
R TIC Mo 7: Spacupy = g = 7 = 41,75 MB- A
— a1 TIC Ne 11: Sppeqap 11 = Kﬂ;‘;m - 31‘?’: —33,1MB-A
_ S 28
- R TIC Mo 12: Spacumpaz = o = 17 = 25,5 MB- A

IIo [4, Tabn. 5.18] BEIOHpaeM COOTBETCTBYIONIHE THIIHI TpaHCchOPMATOPOB.
MonmocTts yctanarimuBaeMbiX Ha IIC TpancdopmaTopoB BeIOHpaeM OnKalIIyio
OOJBIITYIO WIH PAaBHYIO PacdeTHOM MOIHOCTH (ONpe/IeTiEHHOU BEIIIE).

Tabmuma 5.1.
Pe3ynnpTaThl BEIOOpa TpaHCHOPMATOPOB

HpHHHTBIe KOJIHYC-

Homep Honnas PacgeTrHast MOIITHOCTH CTBO, TUII U MOII[-
yaa MOIMHOCTE B | oggoro TparcdopMaTtopa | HOCTh TpaHcopMa-
y3iie, MB-A TOpPOB
4 19,727 17,52 2xXTPJIH-25000/110

7 45,9 41,72 2 X TPITH-




63000/110

11 36,4 33,1 2XTPJIH-40000/110

12 28 20,8 2XTPJIH-25000/110

CnpaBouHble JJaHHBIE TpeX(a3HBIX JIByXOOMOTOYHBIX TpaHCGOpMaTOpoB ¢
OOMOTKOM HH3IIECTO HAIPSDKCHHA, pacHmielUIcHHOW Ha JBe HanpsokenueMm 110 kB,

MPUBE/ICHEI B Ta0I. 5.2.

Tabmuia 5.2.

JlanHble Tpexda3HpIX JIByX0OMOTOYHEIX TpaHCcPopMaTopoB

CupaBoYHBIE JIaH-
TP/IH -25000 /110 TPIH —40000 /110 | TP/[H — 63000/110

HEIC
Swon,MB- 4 25 40 63
IIpenenst perym-
PpOBaHHA HA CTO- + 9 x1,78% +9x1,78% +9x1,78%
poue BH
- 115 115 115
Y otz 10,5 10,5 10,5
Uxprsn , % 10,5 10,5 10,5
Uk BH-HHI (BH-HH?),
20 20 20
%
APy, xBm 120 170 260
APy, kBm 25 34 59

L,% 0,45 0,55 0,6




6. Be10op cedeHHsI HPOBOHHKOR BO3MYHIHBIX JIMHHH JIeKTponepe adn

BAPUAHT 1

Paccmorpum B Hagane koibno A—7—11-A — nuHHIO C ABYXCTOPOHHUM ITU-

taaueM (A—7-11-A) (puc. 6.1).

A 7v 11 A
[ | @
—— e -l ————- g
S S S
A-7 7-11 A-11
S S
P7 P11
Puc. 6.1

OnpenenuM NOTOKH OTHOM MONTHOCTH IO YHPOIMEHHBIM GopMysiaM 1o

ydactkam A—7, A—11, 7-11:

¢ _S(yatLasa) +Sualaas _ 45.9(4947 + 53,66) + 364 - 53,66
= A ey 64,62 + 53,66 + 49,47

=40,58MB-A

S11(Ly—11 +Ly_7) +S;Lay  36,4(49,47 + 64,62) + 45,9 - 64,62

= 4243MB- A
Lay+Ly_q1+La 11 64,62 + 53,66 + 49,47

Si-11 =
Ilo nepromy 3akoHy Kupxroda omnpejieamM MONHOCTS Ha ydacTke 4-12:
511_7 == SA—ll - Sll = 4‘2,4’3 - 36,4’ =6MB-A

PaccMmotpumM koab10 A—4—12—A — IHHHAIO ¢ IBYyXCTOPOHHUM ITUTaHUEM (A—
4-12—A) HameTuM TOYKY HOTOKOpa3/eiia — TOYKY 4 — B HalpaBlieHUA IOTOKOB

MOIIHOCTH.

OnpenenuM NOTOKH OTHOM MONTHOCTH IO YHPOIMEHHBIM GopMysiaM 1o

ydactkam A—4, A—12.4-12:

_ Sa(La—1p +La12) + Spalaqa  19,727(60 + 36) + 28 - 36

B4 = Las+Lsyp+Ls sy 86,53 + 60 + 36 = d5.88 MBera




S12(La—1z + Li—s) +Sala_s _ 28(60 +86,53) + 19,727 - 86,53
S S T 86,53 + 60 + 36

SA—lZ -

=31,82MB-A

Ilo nepromMy 3akony Kupxroda onpejiemamM MONTHOCTS Ha ydacTke 4-12:

512_4 - SA—]_Z - 512 = 31,82 — 28 = 3,82 MB-A

PacueTHas TokoBas Harpy3Ka OJJHOICITHBIX JTHHWH «KOJbIa» B HOpMAJILHOM

pexHuUMeE:
— B maamm A —7:
LAt 205807 e 10=20284
P BUppy ¢ V3-110-102 ’
— B maamm A - 11:
Si-ii 42,43-10°

Lyni=—o 2 g = .1,05-1,0 = 233 4
PR Bu,, T 3110107

—Bmamm 11 - 7:

I 117 5 107 1,05-1,0 =334
g = m———— Ay = -1, -1,0 =

P B, V3-110-103

— B i A —4

I Sa—4 1588 710° o GEdL.0 —BPELA
—4 = a;xy = T4, LU= ’

P BU,, ¢ V3-110- 103

— B maanm A - 12:

I Sa-12. 30,2 H0° 1,05-1,0 = 175,86 4
—_ — a;a; = e T1,U = ’

P2 3y, Tt T V3110 10°

— B maunn 4 - 12:

Si—i> 3,82-10°

Ly1p=—2 q.a, = .1,05-1,0 =214
AR Bl T W3- 1107107

OHpGI[GIIIIM PaCcUCTHLIC CCUCHHA ITO YYaCTKaM IO YCIIOBHIO SKOHOMMYECKOU
ILNTIOTHOCTH TOKA JUIA HOPMAJILHOT'O PCXKHMA:



— I OJTHOIICIHBIX JTHHHHA «KOJBIa»:

Ly, 2028
Fi,= = = 184 mm? (AC - 185/27)
I 1,1
i 233
Fyq =22 =277 — 212 mM? (AC - 185/27)
I 1,1
I, 4, 33
Fpq =272 = 2= = 30 um? (AC — 120/19)
I 1,1
Lis 87,51
F, =22 — 80 mm2 (AC — 120/19)
I 1,1
Liiz 17536
Fy iy = p‘};z = —=— = 160 M (AC — 185/27)
Lyges 1
Fip_y = p}i 2 = — = 19um? (AC — 120/19)

IHocrieaBapuiHBIN PEXHM

Hanboirnias TokoBas HAarpy3Ka B HOCJICaBapHI‘*’IHOM PEXEHME LTI «KOJLIOa»

6y,ueT HMCTE MCCTO IIPpH OTKIHOYCHHH JIHI-IHfI, OJIIDKAMIINX K HCTOYHHKY «A».

Paccmotpum kois1io (A-7-11-A):
— npH oOpEIBe JIMHUHA A - 7 (HamOoJiee Harpy>KeHHOM OyaeT JiuHud A - 11):
Sa-11aeap = S7+ 811 = 36,4+ 459 =823 MB-4

Sa_ 82,3- 10
e PP -1,05-1,0 = 453,54
£ V3-U,,, v3-110- 103

— npu oOpeIBe JHMA A - 11:

SA—7 asap = S7+ S11 = 36,4+ 45,9 = 82,3 MB- 4

aeap __ SA—7aeap Wi — 82,3~ 10°
PA~T 3.0, © 0 v3-110-103

— IIOTOK MOIMHOCTH HA ydactke 7-11 wnm 11-7 npuHSATS TOT, KOTOPHIU HOITY-

-1,05-1,0=45354

guTCA OOJBIIIE IpH 0OpEIBE JIMHUHA A-7 v TuHAA A-11:

S7—11080p = 57 == 4’5,9 MB-A4



S7- 459-10°
Lo = = ~-1,05-1,0 = 2534
V3-U,, v3-110-10

PaccMmotpum kois1o (A-4-12-A):
— IIpH OOpEIBE IMHUH A - 4 (HanOoJiee HarpyXeHHOH Oyaer muHug A - 11):
SA-12 asap = Sa + S12 = 36,4+ 45,9 =47,8MB-4

oo _ Sa-12a0p 82,3106

= 20 o, = -1,05-1,0 = 263,5 4
P2 Byl © ¢ 3110~ 103

— rpu oOpeIBe JHMHA A - 12:
Sa-4aeap = Sa+ 512 =364+ 459 =47,8MB-4

aeap __ SA—4aeap i — 82,3- 10°
PA T 3y, 0 v3-110-103

— IIOTOK MOIITHOCTH HA yd9acTke 4-12 wim 12-4 npuHATH TOT, KOTOPBIU HOIY-

-1,05-1,0=263,54

guTCA OOJBIIIE IpH 0OphIBE IMHIHA A-4 v THHAA A-12:
S4—12 aeap — S12=28MB-4

200P e = A
V3-110-103 a

Iaeap _ 54—12 agap Gt
p4—12 — it
3 Uyou

B nanHoM ciydae pemialomiM YCIOBHEM BRIOOpa cedeHus ABISETCS IepBoOe
YCIOBHE, T.€. BRIOOP Ce4eHHA 0 SKOHOMHYIECKOH IIOTHOCTH TOKA B HOPMAJIbHOM
pexuMe. Bee momydeHHBIE pe3yihbTaThl 3alUIeM B Tad. 6.1.

Tabmnuia 6.1
Jlunms A-7 A-11 [11-7 A-4 A-12 4-12
i, A 202,8 233 33 87.51 175,36 21
Mapka | Ac- AC— AC- | AC- | AC-— AC—
npoBoia | 185/27 | 240/27 | 120/19 | 120/19 | 185/27 | 120/19
";fap' A 276 276 143 45962 | 200,6 154
Loon,i »A4 390 450 390 510 390 390

HpH CpaBHCHHHA HAaHOOIBIIEr0 TOKA B HOCJIeaBapHI"’H{OM PCKHUME C JIHTCIIbL-

HO JIOIIYCTHUMBIM TOKOM II0 HarpeBY BHIONHAETCA HEPaBeHCTBO (6.4), U, clieioBa-




TCIBHO, BLI6paHHLIe IIpOBOJA YAOBICTBOPAIOT YCIIOBHIO IO SKOHOMMYECKOM IUIOT-
HOCTH TOKA H JOIIYCTHMOMY HAarpcBy B HOCJIeaBapHI"’IHOM PECKHUME.

BAPUAHT 2

PaccMorpumM fByXIienTHbIe IIMHAH. OnpeielIiM HOTOKH HOJHOW MOIITHOCTYU
o ydactkaMm A—7, A—11, A—12"12-4;12’-12 no xaxJio¥ HenH JBYXHEHHBIX JH-
HUM:
— aiia mepeoi niend (1) maanm A—7:

S, 459
Sa7 =" =——=23MB-A

— s mepeoi riend (1) maamnm A—11:

S;1 36,4
SA—ll ZTZT: 18,2 MB-A

— s mepeoi niend (1) mramm A—12"

Sy +Sy, 28+19,727
Sa-1z = ——5— = > =239MB-A

— i mepBoi nienu (1) maamn 12°—12:

_512_28_
5121_12—7—7— 14’MB'A

— i mepeoi nienr (1) mramn 12'—4:

S, 19,727
512'—4 =7= > == 9,86 MB-A

Janee omnpenennM pacdeTHyIO TOKOBYIO Harpy3Ky O KaXKo# [elu IByX-

METHBIX JIAHUA 110 dopMyIie:
Ip = Ls0;0;

rae o — K03 PHUIHEHT, YIATHIBAIONNH H3MEHEHHE HarPy3KH 10 TOJ[aM 3KC-
ILTyaTanuu JuHad, ;g daaad 110 — 220 kB npuanMaetcs pasasiM 1,05 [4]; a; —
K03 GHUITHCHT, YIATHIBAIONHA 33/ JAHHOE YHCJIO 9aCOB HCIIOJIH30BAHUA MaKCH-

MaJLHOU HArpy3k# JUHUH Tyax. BeiOupaercs no [4, Tadn. 3.13] a; = 1,0 .



HUI:

B aByX1nenHon JIWHAN TOK O KaXKI0H [{EH:

S
2V3U, 0

L=

rac S — noymHasn MOIITHOCTD, IICpCc/aBacMad 1o JIMHHH.

PacdeTHas TOKOBasAg Harpy3Ka JUId OJ{HOH (Ka>kJ[0# ) eld ABYXIEITHBIX JIH-

— B oxnoi nermu aunuu A - 7:

L 23 - 106
= i =
V3U,,, v3-110-103

Ly = -1,05-1,0 = 126,75 A

— B oxnoi nermum aunnu A-11:

I Sa-1n 182 10" 1,05-1,0 = 1003 4
—_ = a;a, = e T 1,U = ’
AT By T V3-110- 103

— B oxnoi nermu aunuu A - 12"

L 23,9-10°

I 19t — a.a, =
P BU,,, ¢ V3-110-103

— B oxnoi nemm aunuu 12' - 4:

-1,05-1,0=131,74

I S12-4 TREH0T o 05 01— 5485 4
et == @a; = T4, LU= ’
pl12 14 ‘\/§UHOM [ Rt \/g_ 110 ] 103

— B oxnoi nemwm gqunuu 127 - 12:

; S5t i 14 - 10°
' = —0a;d; =
R By ¢ © W3- 110-103

Ilo Haﬁ,[[eHH]:IM SHAYCHHAM PACICTHLIX TOKOB OHPCACIIACM pacdCcTHRIC CE-

-1,05-1,0=77,154

geHUA MpoBoioB BJI

A

Onpe;[emfm PaCcUCTHLIC CCUCHHA ITO YYACTKAM IO YCIIOBHIO SKOHOMMYECKOM

F;

ILNIOTHOCTH TOKA JJIA HOPMAJILHOT'O pCXKHMA!

— JIJIA OJTHOM IIeTH JIBYXICITHBIX JIHHWM:



S121-12 aeap — S12 =28MB-4

asap _ 5121—12 asap _ 28 - 106
IplZ'—lZ == 4t = 3
ﬁ-UHOM ﬁ'llﬂ'lo

— obOpBIB ofHOI nerw THHAHN 12'4:

-1,05-1,0=154,34

512,_4 aeap = 54 = 19,727 MB-A4

195D _5121—4aeap o 19,727'106
P24 3 Uy V3-110-10°

Ileproe ycnoBHE ARISCTCA IPHOPHTETHLIM. Bee HoTydeHHbIe pe3ylbTaThl

-1,05-1,0 = 108,74

3amnuIneM B 1adi. 6.1.

Tabmnuia 6.1
Turms A9 A-12 | A-11' | 11'-11 | 11'-4
Ii,A 126,75 | 1003 131,7 5433 77.15
Mapxa | Ac_ AC — AC — AC— AC —
mpoBoma | 120/19 | 120/19 | 120/19 | 120/19 | 120/19
Iaeap A
o = 253 200.,6 263 1543 1087
. 390 390 390 390 390

IIpu cpapHECHHH HAaHOONBIIETO TOKA B IOCIIEaBAPHIHOM PEXHUME C JUTUTENh-
HO JIOITYCTUMBIM TOKOM II0 HAarpeBY BLINONHAETCSH HEPABEHCTBO (6.4), U, clejoBa-
TEIHHO, BEHIOpaHHBIE IPOBO/IA YIOBIECTBOPSIOT YCIHOBHIO IO SKOHOMUYECKOH IITOT-
HOCTH TOKA H JIOILyCTHMOMY HarpeBy B IIOCIICaBAPHHHOM pEXUME.

7. BE10Op cXeM IeKTPHYECKHX MOACTAHIHI
Jl1a BeIOOpa cxeM HeOOXOIMMO 03HAKOMHTLCA ¢ pazgenoM 3.3 gactu I me-
TOJAUYCCKAX YKa3aHUH.

BAPHUAHT 1
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7.1. IlIpuMeHeHHE cXeM pacHpe/e/IATeILHBLIX YcTpolicTB (PY) Ha
cropone BH
Jla TIC Ne 4,7 ,11 u 12 BRIOHpAIOT CXeMY KMOCTHK C BEIKIIOYATEISIMU B
METAX JTHHAA B PEMOHTHOM MEPEMBIIKOH co cTopoHs! tuHui» Ne SH (puc. 3.5 ga-
ctu I).

CxeMa «5H»

Jlns neHTpa nuTaHusa A BEIOHPAIOT cXeMY «JIBe pabogue U ojHa oOxoaHas

cuctemsl mE» Nel 3H (puc. 3.10 gactn I).

Cxema «13H»

|| _
88 8 |
[

v x o, |

'RINRRE
D r

e G

g

Puc. 3.10

7.2. llpamenenne cxem PY 10 xB




Ha IIC Ne 4, 7, 11, 12 upumensior cxemsi 10(6)-2 - 1Be ojluHOYHBIE, CEK-
IMUOHUPOBAHHKIC BRIKIIOYATCIIMI CHCTEMBI IIMH, TaK KaK Ha BCEX ITUX MOJICTaH-

IUAX YCTAaHOBICHBI MO JiBa TpaHcdopMaTopa ¢ pacmemieHHoH ooMoTkoid HH

1

L—»EH

(puc. 3.12 gactn I).

Puc.3.12.
Cxema 10(6) — 2

BAPHUAHT 5
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7.1. IlIppMeHeHAE cCXeM pacHpefe/ITe/IbLHbLIX YcTpoHcTB (PY) Ha
cropone BH

Jla TIC Ne 7,11,4,12 BeIOHpaloT cXeMy «JIBa OJIOKa ¢ BHIKIIIOYaTEIAMU U
HEaB-TOMATHICCKO TIEpEMBIYKOH co cTopoHSBI JuHMI» Ne 4H (puc. 3.5 gactu I).



Cxema «4H»

Puc. 3.5

Jlns neHTpa nuTaHusa A BEIOHPAIOT cXeMy «JiBe pabogue U ojHa oOxoaHas

cuctemsl mE» Nel 3H (puc. 3.10 gactn I).

Cxema «13H»

NG

¥
Py

RINERY
0|

};_!

g

Puc_3.10

7.2. llpamenenne cxem PY 10 xB
Ha IIC Ne 4, 7, 11, 12 upumensior cxemsl 10(6)-2 - 1Be ojJuHOYHBIE, CEK-
IMUOHUPOBAHHEIC BRIKIIOYATCIIMI CHCTEMBI IIMH, TaK KaK Ha BCEX DTUX MOJICTaH-

IUSX YCTAaHOBICHEI ITO JIBa TpaHcdopMaTopa ¢ pacmemieHHoi oomoTkoit HH

1L

T Mot

Puc.3.12.
Cxema 10(6) -2

(puc. 3.12 gactn I).




8. PacdeT TeXHHKO0-9KOHOMHYCCKHX NOKa3aTe/IeH paHOHHOH

BAPUAHT 1

JIeKTPHICCKOH CeTH

Onpe;[emfm KAIIHTAJIILHBIC BIIOKCHHA Ha COOPYKCHHC BO3YITHBIX JTHHUE

anekTponepenadn o popmyne K = L - K - Kyepecq (0a31CHBIE TOKA3ATENH CTOU-

mocT BJI mpusenens B rieHax 2000 r., ko3¢ dunpesT HHIEKcauy e Ha TeKy-

mui 2020 rox K,

— U1 ogHollcnHBIX BJI «kombmay. :

epecd

= 6,0 ), ucnons3y4 [4, Tadn.7.4]:

K., = 64,62-850-103-6,0 = 3,295- 108 py6

K, 4, =49,47-850-103%-6,0 = 3,295-108 py6

Ki1_4 = 53,66 -850- 103 - 6,0 = 2,736 - 108 py6

K., =86,53-850-103-6,0 = 4,413 - 108 py6

K, 1, =60-850-10%-6,0=3,06 - 108 py6

K, 1, =36-850-10%-6,0=1,836 -10% py6

CYMMEIPHLIC KAIITHTAITOBIIOKCHHAA B JIMHHH:

Koo = (3,295 + 3,295 + 2,736 + 4,413 + 3,06 + 1,836) -10% = 17,863 - 10® py6

OrnpeneiM KanWTAIbHEIE BIOXKEHHS B cTpouTteibeTeo 1IC 110/10 xB.

CTonMOCTE TpaHCHOPMATOPOB ONPE/ICIINM, HCIIONB3Y4 [4, Tadn. 7.20]:

4
KTanEPECq-ZKTPiz 6,0-(5,5-105 +7,3-10% + 5,5-10° + 9- 10°) =
1

=1,63- 108 py6

CTOMMOCTh KOMIICHCHPYIONINX YCTPOHCTB. OpHEHTHPOBOYHO CTOUMOCTD

MOXHO OIpeACIHTS 110 [4, Tadn. 7.27].

Tabnwia 8.1
Htororas cTOMMOCTB,
Mapxka CroumMocTh, THIC.pyo. Konnaectso TEIC. pYb.
YKPM-10,5-2250 703,13 4 28125
| YKPM -10,5-4400 13754 4 550,6
YKPM —10,5-3600 11974 4 47894
YKPM —10,5-3600 11974 4 47894




B cymme : K, = 1,789 - 107 py6

CroumocTts PY BH [4, Tadmn. 7.18, 7.19] ¢ snera3zoBpIMH BBIKIIO9ATEIAMH,
CTOUMOCTE ITOCTOAHHOM gacTH 3atpat o IIC 110/10 xB [4, Tabmx. 7.30].

Tabmwuma 8.2
Iloctosauasn
CTOHMOCTD, ThIC. Bcero, ThIC.
HaumenoBanue PY 5 YacTh 3aTpar, Howmep y3na ¥6
Py®- ThIC. pyO Py
PY-110kB. Mo-
cﬂﬂf’lﬁﬁ? 30000 - 6,0 = 9000 - 6,0 =
. = . = 180000 = 54000 471112 936000
HHU ¥ PEMOHTHOHU
IIEPEMBIIKOH CO
CTOPOHBI JIMHHI
I:;: ig:;m{f{;: (7300-4)-6,0=| 12250-6,0 =
= 175200 = 73500 A 248700
Ta30BBIMH BBIKIIIO-
qaTEeITIMHA

B cymme : Kpygy = 11,847 - 108 py6

CronmocTs 28 siaeexk PY HH g xaxtoi IIC onpeaennM, Henoib3ya [4,
Tabi. 7.19] 114 BakyyMHBIX BRIKJFO9ATEIISH:

Kpyuy = 6,0- (160 - 103 -28-4) = 10,75 - 107 py6
Taxkum oOpa3om, BIIOKEHHS B paclpe/IelINTeI-HbIE YCTPOHCTBA CETH
Kpy = Kpygy + Kpypyy = 11,847 - 108 + 1,075 - 108 = 12,922 - 108 py6

HToroBbie KamATAILHEBIE 3aTPATHl HA CTPOHTENLCTBO JIEKTPHIECKOM CETH
110/10 kB onpenensmorea mo gpopmyiie

K=KJ]3H+KT+KKy+KPy
Kay = 17,863 - 10% + 1,63 - 10° + 1,789 -10° + 12,922 - 108

= 3,259 - 10° py6

Pac4&€r cymMMapHBIX I'OJIOBBIX TOTEPH PTIEKTPOIHEPTHH [IPE/ICTaBIIEH HIXKE.
Ilo [1] moTepu neKTpUIECKOH YHEPTHH B TpaHCHOopMaTOpe onpeeNsioTCs

dhopmynoii:




Tyax
10000

2 2
Snc/2
AWr = AP, - 8760 + AP, - -10,124 + - 8760

HOM.TP.
rie Ty ax=4800y BpeMs, B TEHEHHAE KOTOPOTO HCHIONIB3YETCA MAKCHMYM Harpy3Ku:

4800 \2

12,7272 ) - 8760 = 475,3 MBT - u
10000

AWy, = 0,027 - 8760 + 0,12 - ( ) -(0,124 £

4800 \2

2592 ) - 8760 = 957,9 MBT - u
10000

AWy, = 0,059 - 8760 + 0,260 - ( ) (0,124 -

4800 \ 2
10000

364’2 -8760 = 770 MBT - 4

AWy, = 0,036 - 8760 + 0,172 - ) (0,124 +

4800 \2

281z ) - 8760 = 717 MBT - 4
10000

AWr, = 0,027 - 8760 + 0,12 - (22 ) (0,124 +

CymMapHEIe IOTepH B TpaHCPOpMaTOopax:
AW+ = 2(475,3 + 957,9 + 770 + 717) = 5840MBT - 4
IloTepu 3JIEKTPHYECKOH SHEPTHH B JIHHHAX IJEKTPOIEpEiad ONpe/IeNsS0TC

KaK:

2 2

Tyax
Ry - (0,124 + ) - 8760
) J1or ( 10000

Snan
UHOM

AW=(

AWAT = (40'58)2 0,159 - 64,62 (o 124 + 800 )2 8760 = 4467 MB
mi =119 ' : ‘ 10000 - L

6 \2 &
AWAIL = (-—-) - 0,249 - 53,66 - (0,124- + ) - 8760 = 127 MBT - u
110

10000

2 4800 \?
) - 0,159 - 49,4 - (0,124 + ) - 8760 = 4524,3 MBT - 4

L 42,
AWipit" = ( 110

10000

AWA A = (15'32)2 0,249 - 86,53 (0 124 + 1800 )2 8760 = 1530 MB
mn =119 : : ' 10000 - T
AWA 12 — (31’82)2 0,159 - 36 (0 124 + 4500 )2 8760 = 999,3 MB
i 110 ' : 10000 = e METE

AWE2 = (3'82)2 0,249 - 60 (o Wm0 )2 8760 = 57.5 MB
mi- = \779) ™ : 10000 = Rl Rl

CyMMapHEI€ HOTEPH SHEPTHH B JIMHHUAX



AWy = 4467 + 127 + 4524,3 + 1530 + 999,3 + 57,5 =
= 12140 MBT - 4

CTOHMOCTB 3JCKTPOIHEPTHH Ha CETOAHAIIHIH JIEHb COCTaBiAeT 3,25
py0/kB1-94. CTOUMOCTE HOTEPH IECKTPOIHEPTHH onpeaeisercs no Gopmyre

Uaw = 3,25 (AWisg + AWE)

Wpw(1y = 3,25 (5,84 10° + 12,14 - 10°) - 10° = 5,84 - 107 py6/rop

BAPUAHT 2

OrnpenenM KanuTaIbHEIC BIOXKEHHAS Ha COOPY)KEHUE BO3YIIHBIX JTUHUI
anekTponepesadn o popmyne K = L - K - Kyepecq (0231CHBIE TOKA3ATENH CTOU-

mocT BJI npusenens! B rieHax 2000 r., ko3¢ dunpesT HHIeKCcauy e Ha TeKy-
i 2020 roa Kyepeey = 6,0 ), Hcnons3ys [4, Tabn.7.4]:

— U1 ogHollcnHBIX BJI «kombmay. :

K, ;= 64,62-1150-103- 6,0 = 4,458 - 108 py6

K, 11 =53,66-1150-103%-6,0 = 3,702 -108 py6

K4 15, =36-1150-10%-6,0 = 2,484 - 108 py6

Kip_1, =18-1150-10%-6,0 = 1,242 -108 py6

K154 = 50,53-1150-103-6,0 = 3,486 - 108 py6

Cyhmapmﬂe KAIIMTAJIOBIIOXKCHHA B JIHHHH

Koy = (4,458 + 3,702 + 2,484 + 1,242 + 3,486) - 108 = 15,372 - 102 py6
OrnpeneiM KanWTAIBHEIE BIOXKeHHS B cTpouTteibeTeo 1IC 110/10 xB.

CTonMOCTE TpaHCHOPMATOPORB ONpE/ICIINM, HCIONB3Y4 [4, Tadn. 7.20]:
4
Kt = Kygprcy * ZKm =6,0-(9-10°+7,3-10°+55-10°+5,5-10°) =
1

=1,64 - 108 py6

CTOMMOCTE KOMITICHCHPYIONUX YCTPOHCTB. OpHEHTHPOBOYHO CTOUMOCTH
MOXHO OIIpEACIHTE 110 [4, Tabn. 7.27].
Tabnwia 8.1



Hrororas CTOMMOCTD,

Mapxka CroumocTh, THIC.pyo. Konndectso ——
| YKPM-10,5-2250 703,13 4 2812,5
YKPM —10,5-4400 13754 4 550,6
YKPM —10,5-3600 11974 4 4789 4
YKPM —10,5-3600 11974 4 4789 4

B cymme : K, = 1,789 - 107 py6

CroumocTts PY BH [4, Tabmn. 7.18, 7.19] ¢ snera3oBpIMH BBIKIIO9ATEISAMH,
CTOUMOCTE ITOCTOAHHOM gacTH 3atpat o IIC 110/10 xB [4, Tabmx. 7.30].

Tabnuma 8.2
Iloctognnas
CTOHMOCTD, ThIC. Bcero, ThIC.
HaumenoBanue PY . YacTh 3aTpar, Howmep y3na :
B0 ThIC. pyO PYR:
PY-110 xB. /Ia
6 "
Teﬂm?:zli:::;n;r(:ﬁa 15200-6,0= | 9000 -6,0 =
” = 91200 = 54000 4,7,11,12 580800
THIECKOH IepeMbId-
KOH CO CTOPOHBI JIH-
HHH
I:;;: i?;:;m hcﬁaijf:' (7300-4)-60=| 12250-6,0 =
= 175200 = 73500 248700
Tra30BBIMH BEBIKJIIO-
gaTeiIMH

B cymme : Kpygy = 8,295 - 108 py6

Crounmocts 28 siucek PY HH s xaxioi IIC onpeaennM, uenoisya [4,

Tabi. 7.19] ;14 BakKyyMHBIX BRIKIFO9ATEICH:

Kpyyy = 6,0- (160-103-28-4) = 10,75 - 107 py6

Taxum 0bpa3om, BIOKEHHS B paclpe/ieNIHTeNIbHBIE YCTPOHCTBA CETH

pr = KPYBH 4 KPYHH = 8,295 * 108 + 1,075 - 108 = 9,35 g 108 pY6

HToroBbie KaMATALHEIE 3aTPATHl HA CTPOHTENLCTBO JIEKTPUIECKOM CETH
110/10 kB onpenensmorca mo gpopmyiie

K=KJ]3H+KT+KKy+KPy

K = 15372108 + 1,64 - 108 + 1,789 - 107 + 9,35 - 10° = 2,58 - 10° py6

Pac4é€t cymMMapHBIX I'OJIOBBIX IOTEPH PTIEKTPOIHEPTHH IPE/ICTABIIEH HIXKE.




ITo [1] moTepn 3nmeKTpHYECKON SHEPTHN B TpaHCHOPMATOPE ONIPEIEIAIOTCS
dbopmynoii:
2

T
Mot ) - 8760

10000

2
Snc/2
AWy = AP, - 8760 + AP, - { 3 (0,124 +

HOM.TP.

rae Ty ax=4800y BpeMs, B TEHEHHAE KOTOPOTO HCIIONIB3YETCA MAKCHMYM Harpy3Ku:

AWy, = 0,027 - 8760 + 0,12 - (1972’ 2) -(0,124 s "8"0) - 8760 = 475,3 MBT - u
AW = 0,059 - 8760 + 0,260 - (22 2) (0,124 + "8"0) -8760 = 957,9 MBT - u
AWr,, = 0,036 - 8760 + 0,172 - (222 2) (0,124 + 22" -8760 = 770 MBr - 4
AW, = 0,027 - 8760 + 0,12 - (222 2) (0,124 + 48““’) -8760 = 717 MBT - u

CymMmmMmapHEIc IOTCPH B TpaHcGopMaTopax:
AW = 2(475,3 +957,9 + 770 + 717) = 5840MBT - 4

IloTepu 3neKTpUYECKON SHEPTHH B IHHHASX 3JIEKTPOLEpe/iad ONpeAeisioTC

KakK:
Lo ¥ z
AW =( ”3“) -Rﬂ;_m-(o,124-+ e ) - 8760
oo 10000
AWAT = ( 23 )2 0,249 602 (0 124 + 1800 )2 8760 = 2247,5 MB
mn = \7179) Y 2 : 10000 - p ) BT T

AWAAL — (1 ’2)2 0,249 23,66 (0 124 + 800 )2 8760 = 1168 MB
B = ' 2 ' 10000 - T

AW A2 — (@)z - 0,249 4201 (o 124 + Ll )2 -8760 = 1352 MBT - 4
BT 71110 : 2 A 10000 -
_ 9,86\> 18 4800 \2
AWE? = (—_—) -0,249 - — - (0,124- + ) -8760 = 232 MBT - 4
110 2 10000

g iR 50,53 4800 \2
AWt = (ﬁ) -0,249-7-(0,124+10000) -8760 = 323 MBT * 4

CyMMmapHBI€ IOTEPH YHEPIHH B JIHHHAX



AWE L = 22475+ 1168,6 + 1352 + 232 + 323 = 5323 MBT ' u

CTOHMOCTB 3JCKTPOIHEPTHH Ha CETOAHANIHIH JIEHb COCTaBIAeT 3,25

py6/kBT14. CTOUMOCTE OTEPH IEKTPOIHEPTHH onpejielisieTcsa no dopMmyre

CCTH.

Upw = 3,25 (AW i + AWE)

Wpw(1y = 3,25 (5,84-10° 4+ 5,323-10%) - 10* = 3,627 - 107 py6/Tox

IIpoBeiéM aHAIOTHYHBIE pacdETH /Ui BTOPOTO BapHaHTa KoHGUTrypauu

CpaBpHUM >KOHOMHYECKYIO (P ekKTHBHOCTE 000HX BapHAHTOB.

O0BEM peami30BaHHON IPOYKITHH:
Qp = TMAX-ZP -3,25 =4800- (19 + 44 + 35 + 27) - 3,25- 103 =

= 1,95- 10° py6

I/I3,uep)1c1<11 Ha aMOPTH33aITHIO, pCMOHT H 06CJIY)KHBEIHHG OLIPpCACHAIOTCA 110

dbopmyne Uppo =K-a , tnea = 2,8%

Wppoc1) = 3,259 - 107 - 0,028 = 9,125 - 107 py6/rox
Wppo(z) = 2,583 107 - 0,028 = 7,232 - 107 py6/rox
CTtouMoCTB IIOoTepb 3JIEKTPOSHEPIrUH:

WUpw(1y = 4,3 107 py6/rop

HUaw 2y = 3,627 - 107 py6 /rop

CymmapHEIe H3/IepKKHA onpesieisieM o dopmyiie Uy = Uppg + Upy
W5y = 9,125-107 + 4,3-107 = 13,425 - 107 py6/rop
W5z = 7,232-107 4+ 3,627 - 107 = 10,859 - 107 py6/rox
Onpenensiem npu6suIs kak I[1 = @, — U5 :

M; =195-107 — 13,425- 107 = 181,5- 107 py6/rog,

I, = 195-107 — 10,859 - 107 = 184,1 - 107 py6/rop

Hauor Ha npu6sus npuarmaeM 20 % ma 2011 r.:



H; =0,2-T1; =0,2-181,5- 107 = 36,3 - 107 py6/rop
H,=0,2-T1,=0,2-184,1-107 = 36,8 - 107 py6/ropA

PenTabenbHOCTH CeTH BRITUCHIsAEM O dopMyTie:

o Q,—U;—H
K
195-107 — 13,425-107 — 36,3 - 107
P, = = 0,445
3259 -107
195-107 —10,859-107 — 36,8 - 10°
P, = = 0,57
258,3 - 107
T.C. peHTaﬁeI[bHOCTL B'DOpOI‘O BapHaHTa BBIHIC, 9CM HepBOI‘O.
K
OrnpeneiiM CpoK OKynaeMocTH 1o ¢popMmysie T, = =
X
T 325,9- 107 167 ~ 2
= = 1,67 = 2roja
OK1 = 1815-107 + 13,425 - 107 A
7 258,3- 107 —
— =1ls=1ro
OK2 = 7841 -107 + 10,859 - 107 A
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
7 7
\“""---....____‘\ . t\
11
/ /,/// NEVany
// - /| \\ // 11'//
\ .V ;/ // \ -
| ——1 P
K, = 3,289 - 10° py6 K, = 2,583 - 10° py6
I, = 181,5- 107 py6/rop M, = 184,1- 107 py6/roj
P, = 0,445 P, = 0,57
Tok1 = 1,67 = 21042 Tok2 = 1,3 = 1 rop

Tak xak B kagecTBe KpHTCPHUH CPABHCHHA OBUIH B3ATHI KANUTAJIOBIOXKEHHUA,
MpUOBLTE, pEHTA0EILHOCTE H CPOK OKYTIAEMOCTH, TO, OIPEICIIUB U HPOaHATU3UPO-
BaB TEXHUKO-3KOHOMHYECKHE XapaKTePHCTHKH JBYX BapHAHTOB PalOHHBIX 3JIEK-
TPHYECKHUX ceTell, IPUXOANM K BEIBOJY, 9TO BEIOHpaeM BapuaHT No 2.



9. PacueT peXXHMOB CeTH
9.1. MakcAMAJILHBIH PeXHAM

9.1.1. Onpenenenne pacuernod Harpysku [IC u pacder norepn B
TpancdopMaTopax

Pacuetnas marpyska IIC onpesensercs mo ¢popmyie:
Spacq,i = Sui +AS; — j(QF + QF)

EMKOCTHEIC MOTIHOCTH JTHHAN QF , QF Onpe/IeNisOTCS [0 HOMUHAJHLHBIM
HaIPsDKCHUAM

H 1 2
Qc = EUHOMbJI

1
Qg = E Ur%omb.n

Trac b— eMKOCTHAs IIPpOBOHMOCTL JTAHHH.

Onpe,ueJmM IHOTCPH MOIMTHOCTH XOJIOCTOI'O X0/Id H KOPOTKOT'O 3aMbBIKAHHUA B
KaXXjoM TpaHC(bopmaTope, COT'JIACHO BBRIPpAKCHHAM:

AP, - S7

AP; = AP, + —
SHOM

2
_ Ly " Suom | o ™ Si

AO.
@ 100 100 - Sy

IToTepH IIONHOH MOIHOCTH B TPAHC(HOPMATOPE OIIPe IeTHIIOTCS 10 GopMyIIe:
AS; = AP; + jQ;

Tus IIC Ne 4 (2xTPJTH-25000/110):

2
120-103- (12—7 106)
AP, = 27-10% + ERT o — 0,0456 MBT

2
L 0725108 10,5 (127 10%) .
Q=50+t 100-25-106 _* Bap




AS, = (0,0456 + j0,582) MB - A

Tus IIC Ne 7 (2xTPIYTH-63000/110):

260- 103 - (459 106)2

AP, =59-103 = 0,093 MB
7 * (63 - 106)2 ' =
459 . \°
A _0,65-63-106+105(_ 10 ) 1287 M
= 100 100-63-106  ° Bap
AS, = (0,093 + j1,287) MB- A
Jlast TIC Ne 11 (2xTPJ[H-40000/110):
2
, 172:10% (334 105)
AP., = 36- 103 + — 0,071 MBT
12 (40 - 106)2
36,4 z
" 0,65-40-106 105(==-10¢) Pp—
Qu = 100 f " 100-40-106 _ 1> MBap
AS;, = (0,071 + j1,13) MB- A
Tl TIC Ne12 (2xTPJIH-25000/110):
2
. 120 - 103 - (228 106)
AP,, = 27 -10 — 0,064 MBT
12 (25 - 10%)?2
28 ... \?
A 0,7-25-106+105(— 10) 099 M
— =0, Ba
Q12 100 100 - 25- 106 P

AS;, = (0,064 + j0,99) MB - A

Onpenenum pacdeTHBIE HATPY3KH [0 KaXKJIOMY TpaHCcHOPMATOPY COOTBET-
creyromux 11C:

SH.i . A H .1 2
Spacq.i = ?"'Asi —JQc = Sui +AS; _JEUHOM by - L

1
Spacq.lz = Su1z + AS12 — ] Unom (boa—12" "La—12’ + boa_127 " Lg— 12)



1
Spacs1z = 13,5+ j3,6 + 0,064 + j0,99 —jz -2-110%-(2,66-36 +2,66-18) - 107

= (13,564 + j2,85) MB-A
- 1,
Spacia = Sua T ASy — jQc12i-a == Sy4 +AS, — ] 2 Ugion " Do A-a " L12/—4

1
Spacsa = 9,5+ 2,94 1+ 0,045 + j0,582 _ji -110%-2-2,66-86,53-10¢ =

= (9,545 + j57) MB- A

SH.7 . 1 2
SpaC'-I.? = T + AS? —1J E UHOM ’ bO A-7" LA—7

44 + j13 i 1 2 6
Spam.? — T +0,093+ 1,13 —j E -110-2,66-2-64,62-10° =

= (22,093 4+ j5,7) MB-A

SH.].]_ O] 1 2
Spao{.ll = T + Asll —J EUHOM . bﬁ A-11" LA—ll "2

35 + j10 , 1 .
Spaca11 = — + 0,071 + 1,13 —]E -110°-2,66-53,66-2-10"° =

= (17,571 + j4,4) MB - A

9.2. PacdeT HepeTOKOB MONIHOCTEH € YICTOM IOTEPh B JIHHHH
Tabmuiia 9.1
Paccmorpum siByxunienaeie iuaAn A-7 , A-11, A-12'12°-12,12°4
Jsa maamm 12'-4:

S¥3-4 = Spa = (9,545 +j0,73) MB-A

(Piy_s)* + (QFp_s)?

AS, 124 = Uz "Ziz-a
HOM
_9,545% +0,73? T 50,53
~ T 1102 ’ I 2

= (0,095 +0,163) MB- A



1 )
Si{Z'—él = Si{z'—tl & 552.12'—4 ¥ ; ‘2‘Q12'—4 = (9:64 _]1,87) MB-A

Jlna manamm 12°-12:
S]Ifzr_lz = Splz == (13,564‘ +]2,85) MB-A

_ (Piy_12)? + (QF3_12)? 7 13,564 + 2,852

AS, 1 12 = U2 Tly12 < 1102
HOM

18
- (0,249 + j0,427) -5- =
= (0,036 + j0,061) MB- A
H K . 1 -
Stz—12 = S12-12 T AS; 12712 _JEQu'—u = (13,6 +j2,33) MB-A

Jna mannum A-12':

SK =S8 4 S% 1, =9,64— j1,87 + 13,6 + j2,33 = (23,24 + j0.46)
MB-A

(PA_12)% + (Qh_12)?

AS,; p12 = e “Lpaay
HOM

23,242 + 0,462
N 1102

_ 36
- (0,159 + j0,429) - —2— =
= (0,2+0,348) MB- A
H K i 1 %
Sa—12r = Sa—12r +AS; A 122 — ] EQA—lZ’ = (23,44 —j0,342) MB - A
Jlsa marmn A-11:
S&_11 = Sp11 = (17,57 + j4,4) MB-A

(PE_1 )% + (0%5_41)? 17,572 + 4,42 _ 53,66
AS, p 11 = L = B Zp 4= T - (0,249 + j0,427) e =
HOM

= (0,18 +j0,31) MB- A
H K = 1 =
Sa-11 =Sa-11 T AS; 411 _]EQA—ll =(17,75+j3,85)MB- A

Jsa maamn A-7:

Ski_y = Sy7 = (22,093 + j5,7) MB-A



_PEH @), 22,093 +57

64,62
ASZ.A—7 - Uﬂsz A-7 — 1102 =

- (0,249 + j0,427) -
= (0,34 + jO,6) MB - A

1
SK7 =Sk 7+ AS;n7—J5Qa 7= (2243 +)527) MB-A

9.2.1. Onpeneenne 3HAYCHAN HATIPHKEHHS B Y3JI0BbIX TOUKAX
(B Toukax Ha ctopone BH) B makcumainHOM pexnme

Pacdet npoBo/iuM OT Hagaia (0T H3BECTHOTO 3a/JAHHOTO 3HAYEHUs Hamps-
HKEHUS B T. A) K KOHIIaM.

Js 1IC Ne 4:
Uy_qor = 115,25 kB

Py g 1o Laa+ Qs Xo Las

U = UA_ r ’
4 12 Unar
9,64-0,249-50,53 + 1,887 - 0,427 - 50,53
Uy = 115,25 — = 114,55 kB
115,25
Jus TIC Ne 12:
23,44-0,159-18—-0,342-0,429-18
Uy, = 115,25 — = 114,36 kB
115,25
Js 1IC Ne 7:

Py ;-To-La—7 +Qx_7 %o Lp—y

U; = Upmax — U,
max

22,43-0,249- 64,62 + 5,27 -0,427 - 64,62

. i 2 2 _
U, =117 = 114,83 kB

Jus 1IC Ne 11:



17,75-0,249- 53,66  3,85-0,427 - 53,66
+
2 2
117

Ull — 117 ==

= 115,6 kB

9.2.2. PerynapoBaHAe HANPSKEHHS B JJICKTPHICCKOH CeTH
B MAKCHMAa/ILHOM peXnMe

HanpsxeHue Ha IIMHAX HUA3INETO HAIPSOKCHHSA, HPUBEJICHHOE K CTOPOHE
BBICIIICTO HAIIPSDKCHUA JUIA KAXKJIOI0 U3 TpaHCHOPMATOpPOB ¢ pacHienieHHBIMU 00-
moTkamu turta TPJIH g noactannmii 4,7,11 u 12 U n, onpejensercs mo popmy-
Ie:

r

U U2 P Q’
v =7“+jr"— [( e+ 5 o) + (@K + 520 )

rne P, Q :{ — aKTHBHAas ¥ peakKTHBHAas MOMHOCTH, IOCTYIAIOIUE B

TpaacdopMaTop (Iociie MOTeph X0JI0CTOro Xo/a) Ha cropore BH; R , Xz — ak-
THBHOC H peaKTHBHOE conpoTuricHns ooMotkn BH; R, , X, — akTHBHOE U peak-
THBHOC conporuBicand oomorkn HH1 wm HH2 tpancdopmartopos, onpe/eneH-
HBI€ PAaCYE€THBIM ITyTEM:

Py

Qu

Q’H=7+AQT—AQXX

2

_ ARkgu-un * Uiiom
TB — . C2
2 SHOM

Ryy1 = Ry = 2Ry

x. — WKBHHH " Uion _ (1 B ﬁ)
15 1008, 4
rJE:
_ UK BH-HH1
Kp =% (uK.BH—HH 1)
_ uggn-un - Uion Kp
Xry = =

100800 2



Hcnombsays GopMyIIsI, OIpeISINM COOTBETCTBYIONIHE TOKA3aTEIH JIJIA BCEX
MOJICTAaHITHH.

Tus TIC Ne 11 (2xTP/TH-40000/110):

P + AP 354+ 0,071
Piag = —— > T APy = — - 0,036 = 17,5 MBr
, Qu11+ 40711 10+ 1,13
H11 — 2 — AQxx = — 3,85 =1,715 MBap

. 172-103 - (115 - 103)2
T8 — 2 - (40 - 106)2

= 0,71 Om
RTHl = RTHZ = ZRTB =P 0,71 = 1,4’2 OmMm

o 4(3‘35-_%51&_1) _4(_2_9___1) _ravey
P UK BH—HH 10,5 ’

10,5 - (115 - 103)?2 ( 3,62

) 1-22%)=330
TB =~ ~100-40 - 10° 4-) g

X = KBH—HH ° Uiiow Ko _Th el = 62,84 OM
TH 100S,04 2 100-40-105 2 ’

’!

5 UB.11 U;f_]_l ¥ ’H.ll P Q H11
nil — 2 + 4 — [\ Pui11Rs +TRTH +10 H_11XTB + 2 X ]| =

115,6 115,62 17,5 1,715
= g E ¥ I [(17,5 -0,71 + 71,42) 4 (1,715 -3,3+ 762,84)] =

=114,86 xB

T TIC Ne 4,12 (2xTPJTH-25000/110):

P, ., + AP 27 + 0,064
Phigy = —=2 : 112 _ APy = ~————— 0,027 = 13,5 MBr
, Quiz + AQ7 42 7,2+ 0,99
s = = — AQux = ———— + 0,342 = 4,437 Msap
Pys + APy, 1940045

Phg=—"" — APy =—————0,027 = 9,5 MBr



+A 5,87 + 0,582
Qha = s 2 Ll AQxx = > + 1,887 = 5,113 MBap

— 120-10% - (115 - 103)?
B = 2-(25- 106)2

= 1,27 Om
RTHl = RTHZ = ZRTB =W 1,27 = 2,54’ OmMm

7 4(Mﬂ_1) :4(£_1) e
3 UK BH—HH 10,5 ’

10,5- (115 - 10%)? 3,62
X8 = —100-25 106 ( T2 ):5’270M
UK BH=HH © UI%OM Kp 10,5(115 5 103)2 3,62

% = s . ~ 100,50
TH 1005, 2 100-25-105 2 Sl

, Us 12 Ug1z , P12 , Q"
ni12 — z +\/ Z_ - [( n12Rs +HTRTH) + (Q w12XTs T ;'12 XTH)] =

9,5 5113
— [(9,5 1,27 72,54) 4 (5,113 -5,27 + — 100,5)] =

_114,36+ 114,362
2 4

=111,8 xB

!

’ Uga Ug 4 ; Pl , Q"
H4 — ; +\/ 43_ - [(P uallep + _ZE"RTH) + (Q H_4XTB + _I;l_-iXTH):l =

2

13,5 4,437
— [( 13,5-0,71 + 71,42) + (4,437 -3,3+ — 62,84)] =

—114’55+ 114,552
T2 4

=111,64 xB

Tus IIC Ne 7 (2xTPJTH-63000/110):

Py +APp, 44 + 0,093
Py =——5— — APg = ———— — 0,059 = 21,987 MBT

+ A 13 + 1,287
Qu7 = 27 > i AQxx = ————— 5,27 = 1,8735 MBap




R 260-103 - (115- 103)2
L 2-(63-106)2

= 0,43 Om

RTHl = RTHZ = ZRTB =W 0,4’3 = 0,86 OmM

e 4(3‘&—_5@_1_1) _4_(_3"__1) a5
g UK BH—HH 10,5 ’

10,5- (115 - 10%)? 3,62
XT8 = "100-63-10° '(1_ 4 )= 0o

(I ——— | K, 10,5115~ 103)2 3,62

XTH = —= = 39,9 OMm
100S,0m Z 100-63-10° 2
, U7 Uz , Py , Q"
H7 — ;_ +J 43_ - [(P n7Rep + THRTH) + (Q H_7XTB + TH-?XTH)] =
114,83 \/114,832 21,987 1,8735
= + — [(21,987 0,4+ 0,86) + (1,8735 -2,09 + 39,9)] =
2 4 2 2
=114.34 xB

OTBCTBICHHC perynnpyemoﬁ 9acTH 06MOTKK, oﬁecneqHBaromee KCJIACMOC
HAIIPAKCHHAC Ha IIMHAX HHA3INCTO HAITPAKCHHA U Haken » OHPCACIIHM IIO CICOYIONIC-

MY BBIPaXXCHHIO:

e _( E‘l.i -UHH . 1) 100

O Utisxen - UBH AUgrg
e Hi " Unn
H— AU,
UBH (1 + Nore 1(())SB)
Uy—U
SU = —__"H%™ 100
UHOM
Tae U’HoM = 10 kB, %
Js 1IC Ne4 :
111,8-10,5 100

wite=(Tosqas ~ 17g= 156 ONPYTAIEM M, = -2



111,8-10,5

U4 = = 10,58 kB
- 1,78 '
115 (1 + (-2) 755)
sU, = 228710 00— 58%
T 10 - e
Jus 1IC Ne7:
wen  _ (1143105 ) 100 _
Nors.7 = ( Tooiis 1) T 0,34, okpyriaseM Nyz9 = 0
. 114,3-10,5 1043 B
H7 — = . K
115 (1 + (0) }1('173
v, =22 719 00 =43
7T 10 B
Js 1IC Nel1:
. 114,86 - 10,5 100
Nors.11 = ( 10’5 115 - 1) 177—8 = —0,068 , OKpyrjdeM Nypp 11 = 0
. 114,86 10,5 s
nil — = 10,46 K
115 (1 +(0) 1133
sUy =224 719 00 = 48
11 = 10 — I 0
Js 1IC Nel2:
. 111,64- 10,5 100
e = ( 10,5-115 1) 178 6%, OKPYIIAEM Nopy 15 = —2
. 111,64- 10,5 0 7RE
ni12 — = 10,0/ K
115 (1 + (—2)%)Ei
sU,, =227 10 00— 57 %
12 — 10 — 0
Ne IIC U'n, xB Ty Un, kB 8U, %

4 111,8 —2 10.58 5,8




7 1143 0 10.43 43
11 114,86 0 10.48 4.8
12 111,64 —2 10.57 5,7

Bribpanmrie pabodre OTBETBICHHA HOHKAIOMUX TpascdhopMaTopoB obec-
MICYUBAIOT MOJJICPKAHUE TPeOYyeMBIX OTKIIOHECHHH HanpsokeHua Ha mmuHax 10 xB
TIOJICTAaHIUH BO BCEX PACCMOTPEHHBIX PEXXHMAaX pabOTHI.

9.3. llociieaBapHHHLIH PeXHAM
PaccMoTpuM OOpPHIBEI OJTHOM U3 Nenel JBYXIENHBIX THHUH. A4

OnpezieM pacdeTHY10 MOIIHOCTD OAcTaH{HA Nod:

: o1
Spach = SH.‘l- F AS4 _J'Q(I:{12—4 == SHA- + AS4 = EUIEOM ) b() i L4—12

1
Spacia = 19+ j5,87 + 0,45 +j0,58 —j = - 1107 - 2,66 - 50,53 - 107° =
= (19,45 + j5,64) MB - A

S¥_4 = Spa = (19,45 + j5,64) MB-A

(Pi5-4)> + (Q15-4)?
U2 Z12-4
aBsap

AS, 12/-4 =

B 19,452 + 5,642
o 1102

- (12,58 + j21,7) =

= (0,434 + j0,744) MB - A

S, a =S5, s+ AS, 10,4 = 1945 + j5,64 + 0,434 + j0,744 =
= (19,884 + j6,384) MB- A

OnpenenuM pacdeTHYIO MOIITHOCTD TO/[cTaHyi Nol2

. 1
Spaca12 = S§2—12’ = Sy12 T ASy, _]Q.]:{12_12' = Su12 T A5y, _}-Z_UI%OM by Lip_12

Space1z = 27 + j7,2+ 0,064+ j0O,99 — jO,5 - 1102 - 2,66 - 18107 =




= (27,064 + j7,9) MB - A

(Pi%-12)? + (Qi2-12)°
AS;121-12 = U2 "Zi2-12
aBap

27,064% + 7,92
B 1102

- (2,24 + j3,843) =

= (0,15 + j0,257) MB- A

SH 1y =S85, 15 +AS, 12112 = 27,064 + j7,9 + 0,15 + j0,257 =
= (27,214 + j8,157) MB- A

OnpeenuM IOTOKH MONITHOCTH B HAa49aJle M KOHIE JiHuA A-12°

SX L, =S% . +S% _,=09884+ 6384+ 27,214 + j8,157
= 47,1 + j14,5MB - A

(PR_12)% + (QA-12/)? 7 _ 47,1% + 14,52
T A-12' =702

= 0,916 +j1,517 MB - 4

AS, p_120 = - (4,482 + j7.686)
Sh-12: = SA_12; + AS; o102, = 47,1 4+ j14,5+0,916 + j1,517=48+j16,11 MB- A
OnpenenuM pacd4eTHYIO MOIITHOCTD O [cTaHIfy No7

Spam.? = SE—7 = Su7 +AS; _jQ::{A—7
=44+ j13+ 0,093 + j1,287 — j0,5 - 1102 - 2,66 - 64,62-10 6 =

= (44,093 +j13,8) MB- A

(PX_)? + (QX_,)? 44,0932 + 13,82
AS,py = Ty = - (8+ j13,8)
= 1,44 + j2,48

Sh_7 =Sp_; + AS, o_,=44,093 + 13,84+ 1,44 + j2,48 = 45,53 + j16,28
OnpenenuM pacdeTHYIO MOIHOCTS nojicTaniui Nell

Spacq.ll = 52—11 = Sg11 +AS11 —jQca-11
=35+ j10+ 0,071+ j1,13 — j0,5 - 110% - 2,66 - 53,66-107° =

= (35,071 +j10,267) MB- A



(PA_11)? + (Q5_11)? _ 35.071% + 10,2677
- e 1102
= 0,75 + j1,286

AS, p_1i = - (6,68 + j11,45)

SY 11 =SK ,+AS, o 11=35,071+ j10,267 + 0,75 + j1,286 = 35,82 + j11,55

9.3.1. Onpenenecnne 3HAYCHAN HATIPAKEHHS B Y3JI0BbIX TOUKAX
B HOCJIeaBapHIIHOM pexXHMe
Pacdet nmpoBo/iHM OT Hagdana K KOHI{aM.

Jus TIC Ne 12: U,_,,» = 102,8 kB

K G K -,
Py21—12 " To " Lizi—12 + Q12i—12 " Xo " L1zi—12

Uy, =U r— :
12 A—12 Wing?
27,214-0,259-18 + 8,157 -0,429-18
Uy, =102,8 — = 101 kB
102,8
Js 1IC Ne 4:
Piy_g 7o Ligi—a + Q1% —a X0 L12i—a
Uy =Upq2 — U ’
A-12'
- 19,884 - 0,249 -50,53 4+ 6,384 - 0,427 - 50.53 — 99 B
SRS 102,8 7K
Jus 1IC Ne 11:

H .. .
Pp_11-To La—11 + Qa1 X0 La-11

Ujpn = Uy aBap

r

UA aBap
35,82-0,249- 53,66 + 11,55-0,427 - 53,66
Ui =109 — = 102,18 kB
109
Js 1IC Ne 7:
45,53-0,249- 64,62 + 16,28- 0,427 - 64,62
U; =109 — 109 = 98,15 kB

9.3.2. PerynapoBaHAe HANPSKEHHS B JJICKTPHICCKOH CeTH



B HocJicap apm‘iﬂom PECEKHME

OrnpenenM 3Ha9CHAS HANPSDKCHHAN B DJIEKTPHYECKOH CETH B IIOCIIeaBapuii-

HOM pCHEHUMC:
Usa Uy , Pia , Q-
e = ;_ +\/ 43_4 - [(P nallep + THRTH) 7+ (Q H_4XTB + THAXTH)] =

99 (92 9,5 4,113
= [(95 L2 54) (4,113-5,27+——2-—100,5)] =

2 y
=96,37 kB

, U Uz , Py , Q-

H7 — ;_ +J 43_ - [(P n.7Rep + THRTH) + (Q H_7XTB + TH-?XTH)] =

98,15 98,152 21,987 1,8735
=5 + g [(21,987 -0,43 + 0,86) + (1,8735 -2,09 + 39,9)] =
=97.53 kB

, Us11 Ug1a , PG Q"

nil — ; +‘j :_ [(P n11Rm + Z R-m) + (Q w11%rs T ;11 X-m)] =

_ 102,18 \/102,182

17,5 1,715
> i [(17,5 -0,71 + 71,42) + (1,715 3.3k — 62,84)] =

=100,83 kB

4

3 Ug a2 U s p PhLi2 Q
ni12 — ; +\/ 2 [(P n12Rm + ; RTH)+(Q w12%Ts T ;-12XTH):| =

101 1012 13,5 0,615
= + . [(113,5 -1,27 + 72,54) + (0,615 0,274 TIOO,S)] =

=100,31 xB



OTBETRICHHE PETYIHPYEMON 9acTH OOMOTKH, 00ecIiedUBaroINee XelaeMoe
HaIpsKCHAE Ha NIMHAX HU3METO HANnPsHKEHHA Uy ey » OTPEICTHM IO CIERYIONIE-
MY BBIPaXXCHHIO.

Jhna 1IC Ne4 :
on  (9637-105 100
Norsa = (m— 1)m =-91, OKDPYTJ/ISieM Ngrg g4 = —9
i 96,37 - 10,5 {G-ABIE
HA — = A0 K
115 (1 + (-9) }1'(')73
v, =221 50— 48w
T 10 e
Js 1IC Ne7:
en  (97.53-105 100
oTB.7 (m— 1) 178 —8,53, OKPYTJISIEM Ngrg9 = —9
U 97537105 i s
H7 1,78 = O K
115 (1 + (-9) 755)
v, =221 j00=6u
T 10 — 0
Js 1IC Nel1:
e 100,83-10,5 100
Nore.11 = ( 105 - 115 - 1) ‘1"',}'5 = —6,92 ,0KpyriasaeM Nz 11 = —7
7 100,83-10,5 6. S
H1l — =10,01K
115 (1 + (-7) %
Uy = 221710 00 = 5,1 %
11 — 10 -9, 0
Js 1IC Nel2:
cen 101-10,5 100
Norg12 = (m— 1);@ = —6,83 , OKpYTJIIeM Ny 12 = —7



101-10,5

UH 12 — . 10,54’ KB
- 1,78
115 (1 + (-7 355
10,54 — 10
8Uy; = —————"100 = 5,4 %

Pe3ynpTaThl pacdeTa 3anumeM B Tadmny 9.3.

Tabnuia 9.3
Ne IIC Uy ,xB o [ Uy , kB SU, %
4 96,37 —9,1 -9 10,48 4.8
7 97,53 -8,53 -9 10,6 6
11 100,83 -6,92 -7 10,51 5,1
12 101 -6,83 -7 10,54 5,4




